11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2010 23:07:26

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.03.2010 01:52:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135696/answer/135744




1) Ona cuuMaeT 6011 IIPU MeTacTa3axX B KOCTH KOTOPhIE ¥ HETO eCTh, OTMEHUTE chefiaeTe xyxke 2) C
nmporpeccupoBaHue 00JIe3HN 0 YeM KCTaTH IIPSIMO TOBOPUT BEICOKHUI ypoBeHb [ICA Ha doHe Bcel
Tepanuu. BEIBOO OOUH- paK CcTan ropMoHpedpakTepHBEIM 3) OHO yKe IOBHIIIEHO, VBBl OCTAIOTCS
TOJIBKO IIUTOCTATUKY, TOPMOHEI Ha €T0 pak 0oJbllle He EeUCTBYIOT, HO OTMEHSITh UX HEJIb3S,
TIOCKOJIBKY 6€3 HUX POCT YCKOPUTHCSI(PaK pacTeT Teleph 0€3 TeCTOCTEPOHA, HO C TECTOCTEPOHOM
pacrter etile OricTpee) 3) HA BEI3OOpPOBIEHKE IIAaHCOB VBB HET(IIPOCTUTE 3a MPAMOTY). [IponneHue -
He MOT'y CKa3aTb. He3auTo.



